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 سیستن ػبهل

 صحیح است. 2گسیٌِ  -9

 ّای هتفاٍتی در طَل حیات خَد اجرا شَد.  تَاًذ در هحیط یک ًخ هی
 صحیح است. 2گسیٌِ  -10

تَاًذ بِ ّر تؼذاد  دارای لَکالیتی ضؼیفی است. جستجَی ترتیبی هی Hashٍل خَبی است در حالی کِ جذ localityپشتِ دارای 

تَاًذ هَرد استفادُ قرار گیرد  ای ٍ شرایط هختلف استفادُ شَد ٍ ّوچٌیي در آرایِ تک بؼذی ٍ چٌذبؼذی هی در ػولگرّای رابطِ

 لیات برداری ًیس بْیٌِ است.تَاًذ رٍی آرایِ تک بؼذی استفادُ شَد. ػو در حالی کِ جستجَی دٍدٍیی تٌْا هی
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 29سراسری ای  سؤالات چهار گزینه

حل ّر فرآیٌذ  افساری برای حل هسألِ ًبحیِ بحراًی برای دٍ فرآیٌذ است. در ایي راُ حل ًرم الگَریتن زیر یک راُ -1

ٍ برای  Wait(i)بغ ًْبیت ببر ٍارد ًبحیِ بحراًی ضَد. ّر فرآیٌذ برای ٍرٍدی بِ ًبحیِ بحراًی تب کٌذ بی تلاش هی

کٌذ کِ  را فراخَاًی هی Signal(i)خرٍج از ًبحیِ بحراًی تببغ  i ,  1ًیس یک آرایِ بب طَل  Cضوبرُ فرآیٌذ است.  01

 پر ضذُ است.  trueاز هتغیرّبی دٍدٍیی است کِ بب هقذار 

 
   

 

Wait (i){ Signal(i) {

c i false; c i true;

while c[ i] do; }

}

 

1
 

 ّبی زیر درست ًیست؟ یک از گسیٌِ کذام

 کٌذ.  حل استفادُ اًحصاری از ًاحیِ بحراًی را برآٍرد هی ( ایي را1ُ

 کٌذ.  حل شرط اًتظار هحذٍد را برآٍرد هی ( ایي را2ُ

 کٌذ.  حل ّوِ شرایط ًاحیِ بحراًی را برآٍرد هی ( ایي را3ُ

 کٌذ.  حل شرط پیشرفت را برآٍرد هی ( ایي را4ُ
Pاگر فرآیٌذّبی  -1 ,P ,P2 1 ثبًیِ زهبى برای اجرا ًیبز داضتِ ببضٌذ، در  15، 11، 15بب ّن ٍارد سیستن ضذُ ٍ بِ ترتیب بِ  0

ثبًیِ  16، 8، 4ّبی  بب سِ صف بب کَاًتَم (Multilevel Feedback Queue)صَرت استفبدُ از رٍش صف ببزخَرد چٌذسطحی 

 چٌذ ثبًیِ خَاّذ بَد؟ (Turnaround Time)ثبًیِ، هیبًگیي زهبى برگطت فرآیٌذّب  1ٍ زهبى تؼَیض هتي 

1)  40 2 )33/39 3 )66/39 4 )39 

 درست ًیست؟ (inverted page table)کذام گسیٌِ زیر درببرُ جذٍل صفحِ هؼکَس  -3

 دّذ.  ایي ًَع جذٍل زهاى ًگاشت آدرس هٌطقی بِ آدرس فیسیکی کاّش هی  (1

 شَد.  سازی آى هی ًَع جذٍل صفحِ سبب کاّش اًذازُ حافظِ فیسیکی جْت رخیرُ( ایي 2

 یابذ.  بِ دلیل ایجاد یک ًقص صفحِ دیگر افسایش هی (page fault)( در ایي ًَع جذٍل صفحِ زهاى سرٍیس ًقص صفحِ 3

 بایست یک جذٍل صفحِ خارجی ًیس رخیرُ شَد.  ( برای ایي ًَع جذٍل صفحِ هی4

 ّبی چٌذًخی درست ًیست؟ ی هذل ٌِ درببرُکذام گسی -4

 ّا را دارًذ.  ّا / ّستِ ّای یک بِ یک ٍ چٌذ بِ چٌذ تَاًایی بِ کارگیری بْتر از پردازًذُ هذل  (1

 تری برخَردار است.  ( هذل چٌذ بِ یک ًسبت بِ هذل یک بِ یک از کارایی کن2

 ّا ٍجَد دارد.  بیي ًخ زهاًی کاهل ّای یک بِ یک ٍ چٌذ بِ یک اهکاى ّن ( در هذل3

 تری برخَردار است. زهاًی بیش ( هذل یک بِ یک بِ هذل چٌذ بِ یک از ّن4

 سبزی ٍ تؼلیق فرآیٌذّب را بِ ػْذُ دارد؟ ریسّب ٍظیفِ فؼبل یک از اًَاع برًبهِ کذام -5

1)  Prioritized scheduler  2 )Long – term scheduler  

3 )Medium – term scheduler 4 )Short – term scheduler  

 چیست؟ dual – modeّذف اصلی از ػولیبت  -6

 ( کاّش تَاى هصرفی کاهپیَتر 2  تشخیص خطاّا  (1

 افسارّا ( هحافظت سیستن ػاهل از دیگر ًرم4 ( تَاًایی سیستن ػاهل در کٌترل پردازًذُ 3
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 سیستن ػبهل

 ی درست ًیست؟بٌذ ّبی زیر درببرُ هذیریت حبفظِ بب رٍش صفحِ یک از گسیٌِ کذام -7

 شَد.  کاّش اًذازُ صفحِ سبب کاّش زهاى سرٍیس ًقس صفحِ هی  (1

 شَد.  هی I/Oٍری حافظِ ٍ افسایش زهاى  ( کاّش اًذازُ صفحِ سبب افسایش بْر2ُ

 شَد.  حافظِ هی (external fragmentation)تکِ شذى خارجی  ( کاّش اًذازُ صفحِ سبب کاّش تک3ِ

 شَد.  حافظِ هی  (internal fragmentation)تکِ شذى داخلی  کاّش تکِ( کاّش اًذازُ صفحِ سبب 4

کٌٌذ  حل ّر دٍ فرآیٌذ تلاش هی افساری برای حل هسئلِ بحراًی برای دٍ فرآیٌذ است. در ایي راُ حل ًرم الگَریتن در یک راُ-8

ٍ برای خرٍجی از ًبحیِ بحراًی تببغ  Wait (i)غ ًْبیت ببر ٍارد ًبحیِ بحراًی ضًَذ. ّر فرآیٌذ برای ٍرٍد بِ ًبحیِ بحراًی تبب بی

Signal ًوبیذ کِ  را فراخَاًی هی i 0,1  .ضوبرُ فرآیٌذ استTurn  ٍ یک هتغیر از ًَع ػذد صحیح ٍ دارای هقذار اٍلیِ یک

c  از هتغیرّبی دٍدٍیی است کِ بب هقذار 1یک آرایِ بب طَلtrue .پر ضذُ است 

   

  

Wait (i){ Signal(i){

c i true; c i false;

turn 1 i; }

while c i & &turn 1 i do;

}

 

 

 

 

 ّبی زیر دست ًیست؟ یک از گسیٌِ کذام

 کٌذ.  حل ّوِ شرایط ًاحیِ بحراًی را برآٍرد هی ایي راُ  (1

 کٌذ.  حل تٌْا شرط اًتظار هحذٍد را برآٍرد هی ( ایي را2ُ

 کٌذ. حل تٌْا استفادُ اًحصاری از ًاحیِ بحراًی را برآٍرد هی ( ایي را3ُ

 کٌذ. پیشرفت را برآٍرد هی حل تٌْا شرط ( ایي را4ُ

هجْس است پس از تَلیذ تؼذادی فرزًذ تَسط یک  copy – on – writeدر یک سیستن هیذیریت حبفظِ کِ بِ فٌبٍری  -9

 فرآیٌذ، کذام گسیٌِ زیر درست است؟

 تَاًٌذ بِ کار خَد پایاى دٌّذ.  ّر یک از فرزًذاى ٍ یا فرآیٌذ اصلی در ّر لحظِ هی  (1

 ّای هربَط بِ خَد را تغییر دادُ باشٌذ.  تَاًذ بِ کار خَد پایاى دّذ کِ فرزًذاى ّوِ صفحِ ر در صَرتی هی( فرآیٌذ پذ2

 ّای خَد راتغییر دادُ باشٌذ.  کن یک فرزًذ یکی از صفحِ تَاًذ بِ کار خَد پایاى دّذ کِ دست ( فریآیٌذ پذر درصَرتی هی3

 ( ّر سِ پاسخ درست است. 4

جْت سیکل  (Memory Stall)برای ػولیبت حبفظِ  (Threads)ّب  ّبی اًتظبر ًخ ای اززهبى زًذُ دٍ ّستِاگر در یک پردا -11

 ّب برای کبّص زهبى تأخیر چگًَِ خَاّذ بَد؟ ّب استفبدُ ضَد، بْتریي ترکیب تخصیص چْبر ًخ زیر بِ ّستِ هحبسببتی سبیر ًخ

طبى دادُ ضذُ ٍ هذت زهبى ّر سیکل بِ ثبًیِ زیر آى ًطبى دادُ ضذُ ً Mٍ سیکل حبفظِ بب  Cتَضیح: سیکل هحبسببتی ّر ًخ بب 

 ًوبیذ.  ًخ دیگری را اجرا هی Cبرسذ ٍ پس از آى سیکل  Mدّذ کِ بِ سیکل  را تب زهبًی اداهِ هی Cاست. پردازًذُ اجرای سیکل 

1

C M C M
T

4 3 7 3
 

2

C M C M
T

5 2 6 2
 

3

C M C M
T

2 6 4 6
 

4

C M C M
T

2 2 2 2
 

1)  1T  ٍ2T  1( 2 رٍی ّستِ اٍل، بقیِ رٍی ّستِ دٍمT  ٍ3T رٍی ّستِ اٍل، بقیِ رٍی ّستِ دٍم 

3 )1T  ٍ4T 2( 4 رٍی ّستِ اٍل، بقیِ رٍی ّستِ دٍمT  ٍ4T رٍی ّستِ اٍل، بقیِ رٍی ّستِ دٍم 
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 صحیح است. 4گسیٌِ  -1

 صحیح است. 2گسیٌِ  -2

 صحیح است. 1گسیٌِ  -3

 صحیح است. 3گسیٌِ  -4

 صحیح است. 4گسیٌِ  -5

 باشذ. شَد، زهاى بٌذ کَتاُ هذت پاسخ هی از آًجایی کِ اجرای هجذد، قطغ برًاهِ ٍ ... هطرح هی

 صحیح است. 3گسیٌِ  -6

 ّستِ دٍ لایِ برای هَازی سازی ػولیات است.

 صحیح است. 3گسیٌِ  -7

 در صفحِ بٌذی تکِ تکِ شذى خارجی ًذارین.

 است. صحیح 3گسیٌِ  -8

 صحیح است. 4گسیٌِ  -9

 تَاًٌذ صحیح باشٌذ. ّر سِ گسیٌِ هی

 صحیح است. 1گسیٌِ  -10

 باشذ. هی 2ٍ  0بِ ترتیب  T3 ٍT4باشذ ٍ زهاى اًتظار  هی 9ٍ  2بِ ترتیب  T1 ٍT2: زهاى اًتظار 1در گسیٌِ 

 .9ٍ  0بِ ترتیب  T2  ٍT4باشذ. زهاى اًتظار  هی 6ٍ  0بِ ترتیب  T1 ٍT3: زهاى اًتظار 2در گسیٌِ 

 .5ٍ  0برابر  T2  ٍT3باشذ ٍ برای  هی  10ٍ  0بِ ترتیب  T1  ٍT4: زهاى اًتظار 3در گسیٌِ 

 باشذ. هی 6ٍ  0برابر  T1  ٍT3ٍ برای  9ٍ  0بِ ترتیب  T2  ٍT4: زهاى اًتظار 4در گسیٌِ 

 

 


